

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanazuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

男青年夜间被撞身亡

肇事者事发四天后终投案

本报2月12日热线消息(记者 张焜)一名男青年晚上过路口时被一辆越野车撞倒,最终不治身亡。肇事者在事发第二天就托他人将肇事车辆开到交警队,并称可能撞了人,但肇事司机本人却一直不肯投案。12日,记者从高新交警大队了解到,经过警方调查取证及多次劝说,肇事者最终投案。目前,肇事司机已被刑拘。

1月24日晚上10点多钟,一名从济南来潍坊打工的男青年途经玉泉南巷和东方路交叉路口时,被一辆黑色车辆撞倒,受伤严重。有热心市民看

到事故发生后,立即拨打电话报警。

“我们赶到现场时,伤者已被送往医院抢救。”办案民警告诉记者,事发现场除了一滩血迹,什么线索也没有留下。周围目击者都称肇事车辆应该是黑色的,但有人说是轿车,有人说是越野车。也没有人记下肇事逃逸车辆的车牌号码。

由于事发路口没有监控设备,民警只得通过附近其他路口的监控查看。由于夜间光线较暗,肇事车辆速度较快,在距离事发现场最近的一个监控探头上,也仅仅能看出一个快

速驶过的黑影将男青年撞倒。

民警说,勘察完现场,他们曾经赶到医院去查看男青年的伤势,当时男青年还在紧急抢救中。他们随即连夜对周边六七处监控探头进行了逐一查看、分析。最终,通过技术手段,警方认定肇事车辆是一辆越野车,并且确认了车牌号。

正当民警寻找肇事车辆时,有人将肇事车辆送到了交警大队。送车人说,其朋友说,可能前一天晚上开车时撞了人,于是叫其帮忙把车送到交警队。

可肇事司机本人未到场,民警随即拨通了肇事司机的电

话,对方并没有关机躲避,而是接听了电话。但无论民警怎么说,对方只是答应,却一直不肯露面。为了尽快让肇事司机归案,民警还专门到该司机家中,却发现他也不在家。

1月28日,经过多方做工作,肇事司机最终到交警队投案,但被撞男青年因伤势过重不幸身亡。

12日,交警部门出具了该事故的责任认定书,认定肇事司机负事故全部责任。因该司机的行为属于肇事逃逸,涉嫌刑事犯罪,目前已被刑拘。该案正在进一步处理当中。



查找多个监控探头后,肇事车辆终于露出真面目。

姑娘假冒“军官”微信玩诈骗

单身男子献殷勤半年方知对方是冒牌货

本报2月12日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张晓清 杨玉姣)青州城区的汪先生在微信中结识了一名“军官”女朋友,尽其所能献殷勤半年,却不料对方是冒牌货。2月12日,记者从青州市公安部门获悉,于某冒充军人招摇诈骗案已被移交检察院审查起诉。

25岁的汪先生在微信上认识了一个网名叫做“铿锵玫瑰”的女子,对方说自己是一个90后的现役女军官,在威海服役。单身的汪先生赶紧殷勤备至的与“玫瑰”聊起来,再看

着她发来的靓照,他决定去见见这朵“玫瑰”,要是能做女朋友就更好了。

当亲眼看见“玫瑰”穿着一身笔挺的军装走过来,汪先生对这个从微信上遇到的军官女朋友深信不疑。为了讨得军官女友的欢心,汪先生带于某到超市、商场,购衣物、选首饰……倾尽所能讨得女友的欢心。一次,于某突然说去看望省公安厅副厅长,并让汪先生去买了几个精致的状元卷,作为礼物带去。

之后,于某找到汪先生说

省军区的“政委”要来看她,让汪先生安排一下。随后他们一起开车去火车站把“政委”和“秘书”接到青州市区的一个饭店。吃饭期间,汪先生看“政委”的言谈举止怎么也不像一个大领导的做派,趁于某去洗手间的机会,经过周旋询问,得知对方是来自外地卖三轮车的。等于某从洗手间出来,汪先生当场揭穿于某的谎言。随后跑到派出所报警。

民警经过调查,得知于某只是青州城区一个普通人家的姑娘,因为酷爱军装,所以从

网上买了两套军装天天穿在身上。那次让汪先生买的状元卷,只是送给了一个朋友而已,根本没有什么所谓的副厅长。

由于爱慕虚荣,从酷爱军装到自称军官,于某一步步走进了为自己设计的陷阱里。随后,于某以涉嫌冒充军人招摇诈骗罪被青州警方依法刑事拘留。2月8日,记者从青州市公安部门获悉,于某冒充军人招摇诈骗案于1月26日被移交检察院审查起诉。

与人发生争执 还打伤出警民警

安丘一男子 涉嫌妨害公务罪被刑拘

本报2月12日热线消息(记者 李涛 通讯员 周晓祥)安丘一男子王某驾车与一辆小货车发生刮擦事故,事后用脚踢踹对方车辆,并与对方发生争执。在民警出警过程中,王某疯狂踢踹出警人员及警车,导致一名出警人员右手部骨折,另一名出警人员右手无名指肌腱骨膜受伤。8日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌妨害公务罪已被安丘市公安局依法刑事拘留。

7日下午4时许,家住安丘市区某小区的王某驾驶机动车回到小区时,与停放在该小区内的一辆小货车发生刮擦,事后王某用脚踢踹对方车辆。王某的行为被小区保安和小货车车主发现后,两车主发生争吵,小货车车主拨打了110报警电话。

接警后,安丘交警事故科民警赶至现场。据报警人称,王某还有酒后驾驶机动车的嫌疑。当民警准备将王某带到医院进行抽血化验时,王某拒不配合。在此情况下,事故科民警请求辖区派出所配合执法。安丘市公安局城里派出所民警接到指令后赶至现场,但王某再次拒绝配合民警执法,并疯狂踢踹出警人员及警车,导致一名出警人员右手部骨折;还将另一名出警人员右手无名指咬住不放,导致其肌腱骨膜受伤。

在民警的劝说下,王某最终到医院进行抽血化验。8日,犯罪嫌疑人王某因涉嫌妨害公务罪已被安丘市公安局依法刑事拘留。与此同时,安丘市交警事故处理部门也表示,在完成王某血液酒精含量检测工作后,将对其道路交通违法行作出进一步处理。

小区藏假冒“马丁靴”销售点

多从东莞地区购进,通过网络进行销售

本报2月12日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 周浩)在奎文区福寿街一小区内居然藏着一个假世界名牌皮鞋的销售点。12日,记者从奎文工商分局得知,一批涉嫌冒用“DR.MARTENS”商标的皮鞋被依法没收。该批假鞋主要通过网络进行销售。

近日,奎文区工商分局接到举报,在奎文区福寿街的一个小区内,隐藏着一个销售假

冒“DR.MARTENS”皮鞋的地点,该销售点内销售的皮鞋虽然有“DR.MARTENS”字样,但是并没有经过授权。

接到举报后,奎文工商分局执法人员赶往现场,在屋内发现大量印有“DR.MARTENS”字样的皮鞋。该批皮鞋包装和鞋上均标有“Dr. Air Wair Martens”的商标,鞋底标有“+”标识,周围环

绕“DR.MARTENS AIR CUSHION SDLE”图形文字。

执法人员告诉记者,“DR.MARTENS”皮鞋俗称马丁靴,中文名叫“马汀博士”,是德国的一个深受年轻人喜爱的品牌,价位不少在千元以上。

据该销售点的当事人李某称,这些“DR.MARTENS”是从东莞等地批发而

来的,不通过实体店销售,而是通过网上销售平台销售。执法人员在现场一共发现4364双冒用“DR.MARTENS”商标的皮鞋,经过确认,这些皮鞋的商标没有经过“DR.MARTENS”授权,被依法没收。

12日,记者从奎文工商分局得知,目前执法人员正在对这批冒用“DR.MARTENS”商标的假鞋进行进一步调查。

潍坊供电公司2014年2月8日至2014年3月7日电网检修停电公告

尊敬的用电客户:

因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路及主要影响客户范围公告如下。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间争取提前送电,但因天气异常或其它不可预料原因导致停电时间延长、停电计划取消或日期变更,还望谅解。如有用电疑问,请拨打供电服务热线96999。衷心感谢您的理解与支持!

序号	检修线路	时间	检修原因	区域	主要影响客户范围
1	10kV柳上线12开关后	02月08日 08:00-13:00	下城支线加装电杆1基,乾帝机械2000kVA变压器检修,下城支线负荷临时由该台10kV段飞线供电,线路架被。	双家村至下城村	宏家B区、西寺、东寺、胡家、下城、一利养鸡场、乾帝机械、沟通休医、加前站、恒润置业、辰通学院、港华燃气。
2	10kV柳西线	2月12日 08:00-16:30	南西线2月12日负荷调整至北西线供电。	309巨店涌泉村、代家庄村后两便	建村1、王雪红、杨悦梅、王华春、代永寿、看李鹏润1、王乐彭、涌泉10矿、金山机械、北通加前站、利文鹏润1、兴隆鹏润1、史国勇、杨悦梅、王放华、东方鹏润1、汇丰祥鹏润1、龙泉陶1、杨善东、东风鹏润1、佳兴纸业、刘国高、邱立兴、耿丁纺织、吉可茂、刘传伟、吉百强、于修光、江祥纺织、刘传江、可信鹏润1、古区朋、古峰荣、古峰光、宇远纯1、大同纯1、刘传高、刘传林、刘传明、葛桑鹏润1、杜建明、二建民、同心铸造、刘国涛、董希茂、王华云、刘传祥、广源发、刘传庄、戴家庄(西)台区、代家庄东、代家庄
3	10kV南东线	02月08日 07:30-18:30	巨店村古路中杆迁移,线路架被。	文化路以东,臻前街以南;文化路与南大街以东	天元城建(后梁花园)、前梁四户户、前梁玲珑苑10户、前梁居委会10户、樱园东区10户、城建综合开发公司(宝通花园)、瑞泰南郡